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Encuesta de Opción Consultores revela un empate entre el
Frente Amplio y la Coalición Republicana

Un reciente sondeo de Opción Consultores muestra un empate técnico
entre el Frente Amplio y la Coalición Republicana.
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Encuesta de Intención de Voto - Agosto 2024
 Este lunes, Rafael Porzecanski, titular de Opción Consultores,
presentó en Telenoche los resultados de la encuesta de intención
de voto para las elecciones nacionales.

Resultados Principales

 Ante la pregunta “Si las elecciones nacionales fueran el próximo domingo,
entre los siguientes candidatos a presidente, ¿a cuál votaría?”, los resultados
fueron los siguientes: Un 13% de los encuestados manifestó que votaría en
blanco, nulo o se declaró indefinido.
Además, existe un porcentaje menor al 1% que se inclinaría por otros partidos.

Evolución Trimestral de la Intención de Voto (2021-2024)

 El Frente Amplio comenzó el período analizado con un de intención de voto y
tuvo su punto más bajo en el segundo trimestre de 2021 (34%).
Su peak se registró en el último trimestre del año pasado con un , alcanzando
ahora el .
Por su parte, el Partido Nacional tuvo su mayor intención de voto en el primer
trimestre de 2021 con un .
Desde entonces, fluctuó entre el y el hasta llegar a un mínimo del en julio,
recuperándose ahora a .
El Partido Colorado ha mantenido una tendencia entre y , mostrando un en julio
y subiendo al en agosto.
Finalmente, Cabildo Abierto se mantuvo entre y , con excepciones en el primer
trimestre de 2023 y en mediciones posteriores que registraron un .

Comparación con Anteriores Mediciones

 Los datos actuales reflejan un cambio significativo con respecto a las
encuestas de agosto en años anteriores: Agosto 2014: FA 38%, PN 31%, PC
9%, otras expresiones 22% Agosto 2019: FA 29%, PN 24%, PC 15%, otros
partidos 16% Agosto 2024: FA 43%, PN 23%, PC 14%, Coalición Republicana
5%, otras expresiones 15% 

Intención de Voto con Repregunta a Indecisos

 En una medición que repregunta a los indecisos, los resultados muestran una
variación favorecedora para la Coalición Republicana: Los votos en blanco,
anulados o indefinidos se situarían en un .
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Ficha Técnica

 Tipo de estudio: Encuesta Telefónica de alcance nacional Fecha de
realización: 15 al 27 de agosto de 2024 Universo: Mayores de 18 años
residentes en el territorio nacional Marco Muestral: Números rango de telefonía
celular Muestra: 1200 casos Fuente: Telenoche
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Noticias relacionadas

4.8 * Encuesta de Opción revela que Yamandú Orsi lidera las
preferencias sobre Álvaro Delgado en un posible balotaje

4.7 * La Coalición Republicana se alista para competir por la Intendencia
de Montevideo

3.9 * Plebiscito previsional: el 36% se inclina por el sí, el 33% por el no, y
un 31% aún duda su decisión

4.8 * Tres organizaciones políticas se quedan sin cuórum para oficializar
su candidatura de cara a las elecciones de octubre

3.6 * El Ine revela que el Ingreso Medio de los Hogares alcanzó los
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$94.956 en el segundo trimestre del año

3.7 * La mayoría de los uruguayos se inclinan por respaldar los
allanamientos nocturnos, según revelan las últimas encuestas

4.7 * Las ventas del comercio y los servicios experimentan un
crecimiento del 2,4% en comparación interanual durante el segundo
trimestre

4.0 * Estudio revela que el 70% de las mujeres ha experimentado acoso
en la vía pública

4.3 * Andrés Ojeda sostiene que la idea de Coalición Republicana
"comienza a ganar impulso" en el panorama político

3.5 * Análisis de la gestión de Lacalle Pou: el 49% se muestra a favor,
mientras que un 32% expresa su desaprobación
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